



1月17日下午，我院在石油科技大楼 D318 会议室召开了 2018 年度工作总结暨三届五次教职工大会，会议由党委书记董超主持。

会上，院长张占松作了 2018 年行政工作总结及 2019 年工作设想的报告，安排了寒假工作。成功申报“数据科学与大数据技术”新专业，进行了“勘查技术与工程”专业认证以及地球物理学学位点自评估，2018 年院系核心竞争力评估排名第六。院党委书记董超作了“党建引领促发展，凝心聚力创一流”为题的党建工作总结报告，他强调 2018 年，学院党委以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引，认真贯彻落实党的十九大精神、中央和省委重大部署，履行党委主体责任，规范党内组织生活，发挥基层党组织引领作用，强化对群团工作领导，党政同台谋发展，师生同心干大事，以建设示范党委、高素质的党员队伍为目标，为学院的内涵发展提供坚强的组织、思想、作风和安全稳定保证，取得了显著的成绩。李谋杰代表院工会作了分工会工作报告、分工会经费收支情况报告。副院长彭晓波作了 2018 年学院经费收支情况报告。表决通过了地物学院 2018 年度奖励性绩效工资分配实施办法。

随后，通报了学校关于对地物学院巡察情况反馈意见与整改方案；传达了关于严明 2019 年春节期间有关纪律的通知和关于落实省纪委“撤销各类‘廉政账户’坚决制止违规收受礼品礼金行为”的通知。

最后，党委书记董超作了总结。新时代，新目标，新要求，要有新作为。希望广大教职工要团结一心，积极参与议政、献计献策，共谋学院科学发展；要充分发挥我院理工学科相存，彰显原有学科专业特色优势，重点加快发展“地球物理学”，凝练新的研究方向，在立德树人、人才引进、人才培养、ESI 提升、成果转化和社会影响力等方面下更大功夫、出新的成效，为学校“双一流”建设贡献力量。